IMMANEIIZTHMIO INEAOIIONNHXZOY
2XOAH MHXANIKQN 06-PEBPOYAPIOY-2020
TMHMA HAEKTPOAOT QN MHXANIKQN KAI MHXANIKQN HY

EEETAZOMENO MAGHMA o e PYEIKH
©EMA 1 Eva ocwpa givar axivto og oplldvtia em@dvela 1
omoia Bewpeitan Asia. Ty xpoviks otiypn t=0 sec apyilet va :
e@appoletar 0To cwpa pia SYvaun pétpov 2 mg (6mov m n N T
HA&Ga TOL GWHATOG Kot g ) eTLtdyuvon TG BapdTnTag 6To TOHTO (| \&o
ToV Kwveital To ompa). H SievBuven g Sbvayng oxnuatilet A ] PR :
peTafAnT) ywvia 6 mov Sivetar anéd ™ oxéon 0 = A x 6mov A W=mg]

elvan 6edopévn Betikr) otaBepd eved x givat n Béom Thvw oTov

dova Ox BewpwvTag wg apxm To onpeio améd To omoio apyileln

ktvnon. Znteitaw  ywvia 8o, 1 Béom X, kat 1 TaXUTHTA Vo TOL £XEL TO GMUA 6TaV eykaTadeinel TV opulévTia
empavel. (Movadeg 2)

OEMA 2 Eva vAwk6 ompeio mov éxet pdfo m todavtdvetal appovikd (dnAadi n petatémon tov amd tn Oéon
LooppoTiag X uTakovEL 0T Slaopin e§icwaon d?x/dt?+w?x=0 6TOL W 1 KUKAKT GUXVOTNTA TG TOAGVTWOTC Kat
propel va BewpnBel wg yvwoty). (&) Na amodexBel dtL ot SVo exppdoeis x(t)=A sinwt + B coswt ka1 x(t)=C
sin(wt+@o) eivat woodVvapeg voAoyilovtag T otabepés A kat B ouvapticel twv otabepmv C kat @o (B) va
Bpebel n TapdTTaL, M ETLTAXVVET KA 1) SOVAUN ETAVAPOPES GUVOPTIGEL TOV XPAVOU t KAl Twv oTadepwv A koL B

(Y) va TpocSlopiatody ot ekppdoels Twv A kat B edv ) xpovik otiypr t=0 1 pdda Bpioketar otn Bom o Kot €xet
ToayVvTTa Vo. (Movadeg 2)

©EMA 3 Eva petodlikd oopa agrjvetal eAedBepo o éva onpeio A oto A B
HEGO £VOG pPoryvnTikov Ttediov Tov €xeL pjkog BI'=0.4 m. Edv To ompa pe mv

eMGpaon TOU PoyvnTIKoU eSOV KvelTal TPOG TA KATW WE EMITAXUVOT A0 5k, o fi
a=5y (S.1.) va umoAoyioete (o) ™V ToxOTTA IOV £XEL TO COUX GTO GNUEiD 200 EKI

I’ Tov payvntikov mediov kaBws kat (B) To £pyo Tov TTapdyet 1) payvn Tk !

SVvaun amd to onpeio A oto onuelo I' ayvodvrag v emiSpacn ToL r
Baputikov mediov. (Movadec 2)

OEMA 4 AwbBétovpe éva oopa pdlag M to omoio £xsl oxfua nuio@aipiov pe aktiva R. (a) Znteital n pom
aSPAVELNG TOV CWUATOG WG TIPOG AEOVX TIOV TEEPVA ATLG TO KEVTPO TNG BAOTG TOL NUO@APIOL Kat Eivat KABETOG
o€ aut. (B) e&v vTOBETOUNE OTL TO GHOUA TIEPIOTPEPETAL IUE OTABEPT] YWVLOKT] TOYXVTNTA W VX UTIOAOYLOTEL TTOGO

avt) Ba petafinBet (Aw) edv n axtiva tov nuo@apiov pelwdel katd 20% Adyw amAnig cvotodis. (Movddeg 2)

©EMA 5 H Avvapua) evépyela palag m Sivetar amd ™ oxéon U(xy,z)=A (x2+y2+2yz). (a) va Bpebel n Svvaun
(Swxvuopatiky popen) mouv ackeitar om pdla m. Eivar auti Statnpntiky; (B) va ypa@tolv ot Sla@opikés
gglowoelg kivinong xau (y) to épyo g SUvaung yua petakivion g pdlag m amd ™ 0£oM HE GUVTETAYHEVEG
K(1,3,2) ot Béom pe ovvtetaypéves A(2,1,3). (Movadeg 2)
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